ao"&kdqdqgfl k1 =pm*rqgf ~

N2 ) rural development

& & |and reform

i

Department:

Rural Development and Land Reform
REPUBLIC OF SOUTH AFRICA

co”™] btl oh

Amofi =OMNYV

Department:
Planning, Monitoring and Evaluation
REPUBLIC OF SOUTH AFRICA




g~ @ £=-8o="=- 22 f£2+%

i pg=1 CKKKIKKIK K K KKRKKKRKRKRKRK KKK KRR R

i fp g =1 KKKK KKK KRKRKKKKKHKRKRK KK KRR

A KTt b a KKK K K KRKRKRKRK KK KKK KRR et
A obsfrqgf | kkpvs Mok & KK K 6 IK KKKKKKKKKRKKK KKK KKK

di | ppRrov=KEKKEHEE K B KKKKKKKKKKKKKKK KKK

bub  r qf s b =Kok K K KKOK/K KKKKKKKKKKKKK KKK KRR

M~ o g =1 kb W= KKK KK KK K KKKKKKKKKKKKKKKKK KKKt
NKNp £2 2 § - ¥ =KeK! KEK=KpKj KEK-HKEKKKKKK KK KK KK KK KRR

NKOG ! £=k ~R°§— 8- © « ~2 § - Kakeki K KEKGK] KoKRKEKSHRKKKK K KK KR e

NKPqQ~©§-¥=p2 - OW=k~2§-~2=p®~2 § ~kKHKaKEK KEK® K- HEMCKEKKGHR KEKKKGHBKEER R R R
NKPKN:£°£=¢-—u£—|-«£=n°-«:~ﬂ¢—pKK«KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKIKKKKKKKKKKKKKK‘KKKKKK

NKPKO}] ~2 =] ~" £=z=pf=~jj-«®?28+] £E¢C=KKKKKKKKKKKKEKKKEKKKKKKKKKEKKKKKEKKKKKKKKKKKIOKNKKKKK
NKPKP=2 £°2~28- a~2=m° KKKKKKKK-KKKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK I
NKQg; £=kpac=~%x=0g--2=8-°=k~Q§~20=I§ RKR Bk K KKHEKHER K IB K HH

NKQKHYH| £=kpac K&K%%m%%@KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKHKKKKKK
NKQK®| £=kpac ==m?"° ®- KKIKKK-KjKKKK-KKK KK -KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK |
NKQKR|] £=kpac z=gKBKKKKKEKKKKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRKKKKEK

N K Ra - i 3 «f A2 :KpK2K°K3KIK2K3K°Nﬂ«|¢«|««|««N<N<N< A R R R R A B B A

mrog=qtl W=q| £=a° ~82 = KKE&K K KK ERKKKRHKERKKKHK A
OKNf -2 ° . m(SKIKZKg(-K—KKN(N(N(P«K(K(P«N( R L R L B A A A R %



OKOm° £®~"°

~2-°. =t - ° OKKKKEKHK K K BKKKRKKKH KKK KRR

OKPp ®~2 §~28 =/ 5 ~a . & § KKK KK H K -KBRRKHEHHE : A R
3 -a¢~28 KKKKKKKK@KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKQ-KKKKI<
£28«8-~° . =pKKKEKKKKKKKEKEKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKEKKKKKEK

OKPK®Wd -
OKPKM@°

OKQa ° ~p2 =k ﬂ(d(d(ﬂ(nK:K-KiKﬂ«KKK(N(N(K(N(N( R L R L L A A s
OKR‘ ~ §_|£2 :p3 1141414141u41HHu_4'<4~._4~._4~._4~~ 174

mfogq=qgeobbW=k~2§--2~2=plkRKkRIKKR KK HKKRERKKBKY
PKNf -2 ° _ M3KIK2K§<_K_KKK<K<N<|«|«|«N<|« KK KUR U U U UK
PKOaf«-¥°~®| §ij

PKPr° ~
PKQo:3 ° ~
PKRk ~2 3
PKS 2 8§«
PKTi ~-¢
PKUa £ ®f
PKVgqEij |
PKNM 2 -

-

a

o

-

-

P! 8§82 x| =af§ §C¢CEKKIKEEKEK K RKHKHEKRKKKIKRISHREH
§+~28§- -1 =2 £=m3°+£38§2=-0=~=_£22 £° KiKKKEKKKK CRHKE
§+~28--=~a¢=2! £=KE£EC af| §+8 £=~KKKBKEKK K BHHKHKKRKRH BKRERUKREEHIIR
~8=0f£+-3° | £=] §«82~28§- at| =~=] -  £="p~-=0° - «=bj -KK KHKKEKKKaIEKKZKERIEE G KKK

IK 3K A ACK & K K MR

I+

1
o}
1
o
1

2 f£=" 1 ~-¥E£=f «®2 8] ~28- =

I+

KA -K K KKK KKK KK KKK KKK KRR R
CE-|®=2=GKe28° | £2b T2 ° ~j 2 §- KKK KK KKK KABKIKKKRHHHEHEY
AL Y. | =fan-" ~28§- ] =0£f+§2 § L£KK KKK KK Ko KB KKK KK KRKK KB KAKKKBHEHE
~8 §+ JRE- Gl TPV BELYE- ~~288§£~28§- 1 =d~2E£p~- =KkKKEEEKK K I HKHIHKRIEKHKH RUSIRRKK KKK KK

PKNN =42 §2328§-2~3=t£~0af+2L£+x=~206=C°~¥«E 2 ~2 &K-KKKKAKKKMHLKKK@UIE R EARIRKEIHIH

PKNOhE -
m”~oqg=cl

QKNf =2 °

r

k~28-a~2=p®~28~2z-af’ £2- 0« 1 KKKKKKKK;KKIKIKKL
OW=k~28- a~2=p®~28~2=af £ 3K KEKKEKK K=KSKEKIKEKKKHKKKHKIKKKREHEUIHK
M3K|K2K§<_K_K K KK KK KK KK KK KK KK KK KRRy




QKOg | £ =k ~2 §~ 2= £ pBRA~-2 @KEKHKR KK SKEKHHGHK KKK KK KK KK KK KRB BB B R R
QKPg| £=k~2 8- =2~23 =p ®~ 2Kk KeKakEK KEKRKKKEKKKEKGHR KEcKKKIHMHAE

QKPKJN £=kam=-~ d KB KK KK K K HBCRKE KKK RK KK KRR e
QKPKQ £=pmirjr"=m°8§-j §®KEKKKEKEKK K KKEHBKRKKKHHK USRI BIURRIKEHHH
QKPKP, £=KE£ | £+ KKKKK K KK KKK KKK KK KK KA I B B
QKQk ~2 8§ p
QK QKrN° A=N° f£~+=~-C=0£¥8§- ~t=~
QKQKKO~2 §- =~2=p®~2 § ~

I+
I

a —

®~ 2 § ~ 2K=KaKEK KEK? K- KRMKHEKHKR KKK KERK KA

i
l

l

I+
1
(e
J
+«
w
1
th
I+
1
1
o}
1
=~
l
N
w
1

2 ~REKIKK KKK K KKRKKKKRLEK KKK K IBHK KKK

af £2 - ®«EA2 :‘_°°§¢_°i=~i=f_|i3

l

2 KR KKK KK K KRR B KKK

QKQKM°® - ¢3 {2 8§ £=03°~38=0L£¥8§-2=~+=a°§ £°+=-0=k~2§-2~23=03KKRKKK K K KKEKRKMKRKHKHHKK
QKQKxrk~2§--~2=p®~2§~23=p-|§~2=pE° §{£=mM°-" §28--8§-¥=] - CERKRK KK K KKRHKMRRHKHHHK
QKQKR=k~2§--~23=phj-2a-¥§j~28=f-m°~+2°3 ;23°L£=p.+2L£«=2-=h-%+3°LKKKKKKRENKKKELEK
QKQKS=k~28§-2~2=(¢°~=22®-°2] ="-««328]j~28-22=~-0=b-£°¥ - =f-0°~2RRRKRRREEKKERK

QKRk ~2 §- =n~2=p®~2 §~2 = KB KEK KR K BKHHEHEKKHKHKKKKHERHY R R
QKRKN=-2 ° - KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKI
QKRKRR~28- a~2=p@®~2IBKKRKKHKRKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK
QKRKR~2 8- a~2=p@®~2KBKIKRKKKRKKKKKKKHKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKXKKKKK
QKRKR~2 8- a~3200~«(£EFEHRKKLKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKEKKKKKKEK
QKRKR~28- a~2=p@®~2KGKRKKHKRKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNKKKKK
QKRKBE~2 8- =2 ~2 =p ®~ KKKKKIKKKK-KEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKEKKNKKKKI

QK m222§-¥=§2=r2a=q-¥£2! £° WHESEKEAEp ~>2-pRe2§2=-QHMREWV= PKE KK K KB K BIWIIK K K K
Mrog=cfsSbW=k~2§- ~3=p®~2§~2 = &K KKK K B & KKRHMKK KKK HHK KKK
RKNf =2 ° - m(3KlK2K§<_K_KKN<N<N<N<N<N<|«|« R R R R R L R R A A R T A A A T A R R A A R A A R R R A A & PR U

R KOp 3 RK ~2 § -~ aK:Kd<°K-.K(K§<_K¥«N<|«|«|«|«N<|« B S A A L A A L A A A A A A A A A A L A A A A A A e T 8



RKOKpN®~2 §~a

RKPkpacXp:3 «
RKPKpN®~2 §~2
RKPKRO~2 §- -~
RKPKR~2§- -~
RKPKR~2 §- -~

RKQk papctXk ° ~ «
RKQKN®~2 §~a
RKQKR~2 § - -~
RKQKR~2 §- =~

RKRk pac g3 «
RKRKp®~2 §~2
RKRKB~2 §- -~
RKRKR~2§- -~

RKSkpac&pg3 «
RKSKp®~2 §~2
RKSKBO~2 §- -~
RKSKR~2§- -~

RKTk~2§- -~2

a

£ £2 - ®« £ 72 KKKKKIKK KEKHCKKKACK-KACKK KKK KK KKKKKKKKKKKKKKKK KKKKKKKKKKKKKI

E=NW=Kk ~2 §- KKKEKK K K K HHKKKBKRKHHK R BRI

a

a

a

£ £2 - ®«E - 2#«KW#M«HKWK&KWKNWENKK&EKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNNPKKKKI
re ~=a=kK£2pu-"°0W=p®~2 § ~KKKaKEK KEK K- KBKKEKAKR KK KAKCKEKE KK KEKHR KEIEKK KKK KKK K KK KKK K KK
re ~-=af £2-®«f£-2="-°°8¢C-°x=~a¢=d° - KKKEKEBKEKKKVWKKEKKKKKKKEKKKXKKKK

=N 232 KERKEKKEKKEKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KK KKKKKK K K
£—OW k~28-a~2=0£f£KKRKKK K K KnRKKHKKRKKR K K KARRIBHERK

a

£ £2 - ®«En 2#«KMﬂKKﬁmﬁ&&%ﬂkﬂmﬂm&*&ﬂxKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKND&KKKKI
o£i-3°i£—m -C3 1 28- a=r°f~W=k ~ 28K KK-IR KEKpKEK-KR IRK-K KKKIKEK IEK K ICKIE KK KK KKICKKK KK |
N 2R T KERKEKKBEKKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKKKKKKK KKKKKKKKKK

E=PW=Kk~2§-~28=""-2-£] 2 EKKEKKK K K KKKHKBRKHRCHRKK KRR

a

a

£E=QW=K~2§-~2=Dhj-2-¥§j~2 = fKKKKKKK K KGKHHHBHHHELEHHA

a

a

a

a
£

p

£’ E%*@mimz#K%@#WKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNPWKKKKI
T-mnfj 28782 =~a¢=] -  £«EAa?2=fa0°~+2°3 KKKKEKWKK-KKEK-KK-KK-KIKEKK KIK-KRKEKEKK KKK
N2 T KERKEXKKBEKKEKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKKKKKKK KKKKKKKKKK

HAKKBKHH< BB RIREBE

£ £2 - ®«E~ 24HH@@QWKﬁmﬁm&&ﬂk&ﬁﬁﬂ*&&ﬁxKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNPRKKKKI
bpea+¥83 23 °f=~a¢=k~23°~23=0£x-3°j£=_~+zL£WKKKKEKKKKKKRKKEKKKEKKKKKK
N2 T KERKEKKBEKKEKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKKKKKKK KKKKKKKKKK

®~ KEKKEK KK BEKKKKEKNHMKEBKH

RKTKN=2 °-K%K%%KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKN&NKKKKI
RKTKRpA"=NWs=
RKTKRpAAN=0W="
RKTKRpA"=PWs=
RKTKRp™A"=QWs=

RKTKBpA A = B W=

k

k
k

RKTKT «®2 £ « £-2
RKTKK~2 8- a~2 J0j 828K KKK KK-KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKI

mn oq:pf uW=f «®2 '1§§1<<1<<1<1<<1<1<<<!< U U R

~2 §- a~2 = gRKKKKKk KKkKkRIEKKIKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRRKKKK
£-2° KKKKKKKKKKEKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKK KKKKK KKK K
~2 8§ - =~ KKKEKK-KKKj KKK KKK EK-KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKIKKKK |
~2 § - KKKKrKK KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKIKKK KKKI
° 8?2 Sk KIKFIOIEKAIGK KK KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKK K KXKKK KKK K
~2 8- 2W=o0-REKKKKKIIKKKICK KKIKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRKKKK




SKNf -2 ° _ m(SKIKZK§<_K_KKP«P«P«P«N<}«}«}« L R R L L b A AR AR R %

SKOM® £ ®~° §j=j¥AHK K K | K K KKKKKKKKKKKKKK KK KKK e

SKPt - ° ©=p KKE KKK K K KKKKKKKKKKKKKK KK KKK ARG

SKQo- 232§ -¥=-RRKRHK K K K KSHKCKKKKKKKK KK KK -
SKQKN " i8=1 ~£W=""! ~«®§- 8§~ ¥=~- ¢k I<dK3I@K¢I@K—|K¥K—K<IQJI@K:K-I¢K«IIQI@I@IGIGIGIGKEKK‘KKKKKKKKKKKKN(\KI\KKKKI<
SKQKD " £i28 £=qu-W=" - ««? KEKKREKKKKKKKKKKEKKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK KKK K
SKQKP " £(28§ £=q! "E£EE£W=f 222§232§- 1~3§+~2§-=-0f=ROEEKDAXC=85&2~ =2 j£--3F FLKK FKXKKIOR KKIE]
SKQKR " £i28 £=c-2°W=b« £¢6¢8-¥=f « ®BKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK K-KKKKKKKKK; KKX-KK KKK K K K K
SKQKR " £i28 £=c8§8 E£W=pE£j2-°=p®ELj §0 KKKKKKKKEKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKIKIKAK-KKKKK KKK

SKRf « ®2 £ « £ =2 ~ 2 K§K KKeKiTke K-K-KISKBKKHAEKK KK KK KK KB

SKSk pac = 0KK KKEKIK K K KKKKKKKKKKKK KK KK KRR K e

SKTj - 7§82 - ° §8¥ = KKKKK KK K KKKKKKKKKKKKKK KK KKK

M2 0q=pbs bk WKKKK KKK KKKKHMKKKKK KKK KK KKRHERE R
fi 1 KKK KK KKKRK KKK KKK R KRR R

w W w

I fpg=lc=cfdrobp

cC8¥3°EL£=NW== £ske?2 8« -~ KEKKKKKKEBK
cC8¥3°£=0W=q}| E:kami:m°-®- £¢=k~28§ K—K~KaK:K[K|K'K KKK
C8¥3°£=PW=q| £= o-a£:-n:2:£—kpac—u§2:§—|=2:£—
cC8¥3°£=QW=a- |3 KEKKKKEKKK KIE K KK
c8¥3°E£=RWW=kpac=mKERKKK K E KKK TN K S
cC8¥3°£=SW=zkpac=OMNV=af £2- @«E-2 :~—|¢—_3§a¢§—K¥K=KKaKK|K@(
C8¥3°E£=TW=mE- ®@nE-=R®3LC-2ng-—j=£~+- ¢ = p £ 2 KKEKKEKKKKEK 3




c8¥3
c8¥3
cC §¥3
cC §¥3
cC 8§ ¥3
c 8¥3
C §¥3
cC §¥3
cC §¥3
cC §¥3
c8¥3
c8¥3
cC §¥3
cC §¥3
c8¥3
c8¥3
cC §¥3
cC §¥3
c8¥3
c8§¥3
cC §¥3
cC §¥3
cC 8§ ¥3
cC 8 ¥3
C §¥3
cC §¥3
c 8§ ¥3
cC §¥3
c8¥3
c8¥3
cC §¥3
c §¥3

£ =

£=VW=mE - ®2aff~«— ¥ =n@ ~§jf=+d S ~ PE K EWPK IEK K
=NMW=mf- @R £=8§ 4 =M2 KKEEKKKK

jE:
£ =
£ =
£ =
£ =
£ =
£ =
£ =
£ =
£ =

=NOW=bj-2-¥8§£2 I—Uﬁéﬂw@&&¥4wwwim®ﬁm&mﬁ-"£|2KKKKKK§K-

ORW=j 3 - KR ]
OSW:fﬂ12§2ﬁ2§§1§®*4¢¥m®%K§m§”
OTW=f ~+2 §2 3§ 3 &-§4 §BO—~F ¢ KKK KEKE 2
OUW=f ~+2 §2 P2 § -§ B EAKKKPKEKCK KIKKEKH
OVW=q! £=k~2§--~2=p®~2§~KKKRKERKH
SPMW=q! £=kam=i &°£&%ERKICHIEK K K I KKK
=PNW=k~2§- ~~2=p®-~REKEKKKEK R
—POW=i§ﬂ©§ﬂ¥=k~2§-ﬂ~a:p®~2§~

PPW=p; ! £«~2§i=rw’mf9*2“#a%“
—PQW=A=k~2§-2~3z=p@~2§~2a

PRW= a3¢2°~2§KKKKKKaK

p

AN

f

=PSW=k ~

=PTW=m
Cc
k

=P VW=

UW=mE£ - ®2nE-=®3PC-=2n§2-—j=£p£ 2 2 2 £« £-22 = KKEKKKKK?

NNW=m£ - ®ME ®2 & ¢ 2 f12 - § SIFICKKEK KK

N FEWH bejb-j2-- % & § £+ =k -8 8p@~F £hj -2 - ¥§ KKKKKKKK

=NQW=bij-2-¥8£+]| =bbjj--P--¥8BE+2 =" C-0f°G4HRLH L RE S EL - KKKKKKKK
=NRW=bij-2-¥8E£z+]| =bpj3-®®-«REH =0l = P ® ¥ & KKK KKK K KKK K

NSW=b-2-¥8§E+| = bojf ¥ - «c§F 4=h~ — C-KPK@EH (HERGHE 1€ KK
=NTW=bj-2-¥8£+| =kr28§-«8E£bi-¢é=p®fFF° - QF < 4
NUW=bij-2-¥8E£+]| =bmE--B®2EFEH=C~ —(\¢¥¥pa®-«<.££°+~2§-—|—b|-—|-«§£+—§—|—m K“KK;KEK—'KZK°|@KN(H@<E(N(&(I4(
=NVW=bj-2-¥8L£+| =p\¥°8-|SFR2B=—P=0pf@&~i3£°4 £=b | - " KKKKKKKKHK K@ HUIE
’OMWE—!2|:\-—|—|£]2§--H'H—|‘£-||@|@’@|@<2NJKKK R < \
ONW:j-’£«£—|21|:\-f—|—|—v2\]7:‘££¥§-—lia' 6=

OOW=j - " £«E-2 %] =" -b—E£LKRKBKKKKK

OPW=j - £«f£-2%] ="} KEKKEKK K H g

OQW=f -+2 8§23 L§-§51°t=}§~|—|£¢—d§ﬂﬁal‘(§'( |§£K°|£I&

8§ | 8 ® HKKKKKKKK;

N
w

-—|~a=p®~2§~a—a£KI£I4K}®K<P£P6
322 BKKKEKRKEKKRKR '
-«=2 ] £=f ¢CE£~
~2§. a~3=p@®~2 §~2=a¢f’

o

P UW=



O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O 0O O oo o o o

§¥3 ° £ = QMWE
k~2§--~2a=rg°

§3®2q¢mwwwwa
=& R KK K 10K KK
0£¥§-ﬂ~aKmKKKKE%
WK K KR KK
§2
=f an° ~+B8°3KKKKEKKKHK
p®~2§~ —af £ - KRKKEKAR K=KNK-KK

§ ¥ QNM=

§¥3° £=Q0W=k
§¥3° £=QPW=k
§¥3°£=QQW=k
§¥3° £=QRW=k
§¥3° £=QSW=c
§¥3° £=QT W=k
§¥3° £=QUW=k
§¥3° £=QVW=q
§¥3° £=RMW=q
§¥3° £=RNW=~"
§¥3° £=ROW="
§¥3° £=RPW="
§¥3° £=RQW=k
§¥3° £=RRW=r
§¥3° £=RSW=]|
§¥3° £=RTW=t
§¥:° £=RUW=2
§¥3° £=RVW=_
§¥3° £=SMW=Kk
§¥3° £=SNW=d
§¥3°£=S0W=d
§¥3°£=SP=wd
§¥3° £=BOQW="
§¥3° £=BRW="
S¥E=SSW=t-°
§¥3°£=STw="
§¥3° £=SUW="
§¥3° £=SVW=k
§¥3° £=TMW=q
§¥3° £=TNW=q

® @ | thith o-=--
N @ J w th th
N e

w K K th o th w

1

2

2

N

J

J

o

N

I+ w w th th th

£
£

N

«

- -

- -

1
d

1
[@ |

N}
th th 1

I+

Non

w th

o

° J= RK~KEKEK=KK-KiK
KK A A KK @ K SR
~=0E£¥BKKKEKKEK
KKK XIEK K

a

:~ﬁ¢
0Of+

- =

:bi'

£~2 =k

P

KK B K K K K K KK
uKKKKK&KK
F-@E KKK KKRIE
bti~° ®«E ¥FBKK KKKekak
ﬂ—h®K%&MKKMKNv
f AFKKKKKEKKE
/K K KR KK Kk
-KRKEKKEK
= IS&K KR KK KRK
A§@& B K K K K K K
¥ = 0J8 EKEKK=K KK2KK!
08 ¥ WRERKRKEK K
° £ £ ¢ E£F K KEKKK K~K2

|
o
o

£° =

T~ 2

Z=0£f£+

l

J

-

=q

-¥§

2

+

o

g -

CEKKKKKKER

®8- - 8§-¥=- KK&@KK&K—
a£K~K’K—N|@KﬂK£K—
~ﬁ§'|_= 2—|£~(€=-Oﬂﬁfﬁa="§—n—|§—|¥|

b-"
b-"

8§
8§

+t~¥£
+t~¥£

¢
¢

o‘.h F =

2§’

g -

O_
O_

a £
a £

X 2+ GH K K KEKGKEKKK

_3CY¥E2§¥] = : : : KK Y
2L ERPA®EB@EME —2F-mS £ @~ ~é§ §u&&%mwm&m««mmmwmmw
2 £k EPEE =2 sQBP 2 E~RERE| EFOOE -2 =T P KEKEKKPBE KKK |




c8¥3° =
c8¥3°£=
C8¥3°£=
C8¥3°£=

I f baq

g~ 2 £=NWA -
g~ 2 £=0W="
g~ 2E£=PW -
g~ 2£=QW=b
g~ 2 E£=RW=b
g~ *£=SW=k
g~ 2 £=TW=Kk
g~ @ £=UW="
g~ @ E£=VWwW="
g~ 2 £=NMW=
g~ 2 E£=NNW=
g~ 2 £=NOW=
g~ 2 E£=NPW=
g~ 2 £=NQW=
g~ @ £=NRW=
g~ 2 £=NSW=
g~ 2 E£=NTW=
g~ 2 E£=NUW= _
g~ @ E£=NVW=_
g~ 2 £=0MW=_
g~ 2 £=ONW=_

TOW=m° §- °
TPW=kpac
TQW=kpac
TRW=kpac

—h

I bp

I+
N
l
®

I+
N
l
»

1

o

o I+
NONN
th th
o

1

o
N
0 == ==
o th th 1
1
—h —h

d
N
o

l
o

o
o}

{5 T |

I+

Nl
+

N
I+

w w w wn th th

o

N OO ©

N

o

u:-ﬁ
° ~ o
~a+an
+i ~°
i ~°
£° =
£° A=
~a =9
~ ~a —
=08§"°
=08§"°
¥=08§
¥=08§
08 £
08 £
£° ="
£° )
8§ £°
§ £°

&L
« £

o
|

th th o
|

+ o+ N
I
o 9

J

SKEKEKEKHR K=K~—Ko

o

«
«
i
i

N

wn

[ I o}

2

i
£
£

2 8- 2+=°£ 38§°£¢=8n
- = = TK-K°KK&KK-K K+
= =K K K K K8KCEK- K°
TR 8 2R FKKEKKKKE
¢ ~=to- KKKKKKKK
© KK~ K8K- K-K=K"
- %« ~K§(K‘KKWKK
KEKKKRKER

w —

~2 | | KeKEKARR KEKBK- KBKKIKK
Y~ 2K K KeKEK-K2 K=K
i ! KIE KR K KRK KRIKKE
KIKEKEKKKEKK
2 b KKK KB K3
2 | K kKR KKK
D KKK KB KBK
I KK KKEKKKK

KKKRKEKK
KRIKKKKIE
« EKK2K=KEK-K@3Ka
KE KKK KKK



0 0 00 000000

th th thththththththtt

oows=
OP W=
oQWws=
OR W=
OS W=
OT W=

Qv W=
P MW=
P NWw=

S o oaaa
o

°=d~32£-¥

°=d~32 £ ¥

°="~®E£=q- pu-=

°="~®E£=q- p-=

°=£q) £OU8-8=0EL£KEBEKKKRKRRKE
1

°=£q! £ON 8 - § = OKEKKEK-KKKKd
0E¥8- -=®--@-RKRBK KKK
0E¥§- -=~0 KKKKKKKK
£-2~2 8- - =KRKEKRKKK
A= FE - KKKIKEK KKK

J
1

J
1



A hkltibadbj bkg

g §t=a°-o2=k-2§--~2=p@-2§-2
p®~2§~a=ma~ﬂ—|§—|¥

IP

®x2 1 § + /|

Aaf £3-®«f£-2=Cc°~«EN-°0=§+=2! £=0§247E=pE8L £E0§
~2§' :u~.K

“C=i ~aC=rtEfE}+ =G ¥EREGA=LFP ] SOMNP+E8 1 §x~-¢=;-2aa~ _°

th U

1
l

£=8§-" ~33 ~ & f=;-22°8§ 328§ 4 | =8§-®32+=~-C=¥38C¢C~-j£=0°-«=-008¢88p82a-o®2 «=52828=¢£ =4
£2238ffa2+t=~aC=j--@®E£°~28§ £=¥-"£°a~2] £l =«3-8 8@+ =®8pnffEE+Z+h=¥=" £C8§LELZkd
~=ZU8C¢CE=°~-¥f£=-pop=zp8f£3C¢Ct| =~°£=] £°£ . =¥°~2fnp3a3d8.=~i0--Uu2EC¥ECK

w__
A
l
J
|
+ I+
o I+

=
@
th
o
N
I
w
1
I



N obsfrgfl kp=~rka=~n

bmm

3§a2=b—|’ §°-—|((£—|2

‘°§2§i~a

Tk«

‘T ~®8§

at®-~

af®-~

af®-~

ag8’ 8§

at®-~

at®~

at®~

3

2

o

_8§-¢8" £°

“B2rEC=] ° ¥~

l

a=ph ®E-¢§2:2

2 « £A2 +=-0=" -

2 £ 42 =-0=A¥P°°8

2 «£a2=-n=ma ~

+

«

bpA
m£°a-°«~—|i£:m£~

ol kwWjPp

-

AfE®~°2«E-2=-0=t~2£°=~a¢=p~n

- d

§2

S . 4t=s~-33E£=ACCEC
S 3 4§-¥zaf £3-@«E-2=A¥E|

S «~a=pE22afLuEa2t=] ~22E£°=p®~2§
R e i A e R B
2E¥° ~2£¢=af £2- @«E-2=ma ~ -
SRIEIS ST £ @cEatSwe oE

N2 E°Y¥-  £° a«E-2~3=0£3~2§- nt=cC°
f a2 E£°Y%- " £°a«fE-2~3=0£8~2§- o%

N2 E¥° ~2£¢=Q° ~a%®-°2=] ~+2f£° =ma
N2 EY¥°~2£¢=r° ~-azaf £3-@®«f-2=c
~aC=jrtE~¥E«E2=p. £2 £«
--82-°8§-a¥=~-¢=b" ~233 ~28§- 4

£« £°=-0=2) £=pE£j328 £="-3j 8
:Bb_"§~ia§3®:za§:_cﬂ§_|~_'i £=j ~~¥£f£«E-2=A"
38 8®~23=f-n°~+2°3[;23°£=f " £x

ds
§ 2 =N©° £ -

ean
+~2 8- 4

e i
£E=c°~«£pu-°0 P

. f.q

®E° ~28  £=d-"£°a~aj £=

fam
+

f aw
§o8j=~-¢=f ¢33 +£2

fdo
« £

fdo
j=3~2-2(¢3="CE£8=tcC| - £°°£8+f +

f g
—|:p£22'¢1£«£—|21qJ

fra
°~a=pf+x-3° £+

ir
¥ . :

j Cb
£=nr; 2

j b°
+ ®- °2

L
ﬂ§ﬂ¥I:j-—|§2-l§L

j £ f

AN
¥ =~
c

j

2 «E£ 2= 0gFHBL2 - «E2=~a¢=i ~=a¢=0£8-"°«

2. §. o
~a =pma
aEi -
~« £ |-
° ~« £}
a

|2|:(
2 « £2



i 8- £

j pac
jpm
japc
k~qj ~m

ka-q

k dl
kdm

kfm

k ml
kpnn
kpac
kpam
kq

kgm

j§-8§+2£°% =--¢=jb"

+
)
th
A
I+
1

j*-8i8@-2=p. z

kEpu=d®-pu2;=m-~?2

K~2§--~~a=f-m°~32°3

k~2 §_—|~a:ma~—|—|§—|¥:\

° 3 «

OMMM

- R« £

2

mcj A

mf ~

=gdapg - mg -

md j

o

@i qc

-~ D8RR

qo“‘ﬂi@' mpaC

~-=omMpmOam

T E° a«fEAa2 ~a=hH°Y¥~28+~2 8-

j23°£=m2 ~

K-dn°-o0§2=1°¥~-8§2~2§-

N

k~28§--a~3a=p®~2§~2

k~28§--2~3=p®~2§~2=a
k~28--2~2=p®~28§8~2=a
k~28~2=q°£~%3°.

k~28--2~2=-Qq°~=+®- °2

i2§_

=ma ~

1
A
R

wn
I+

+

wn

'

opac

pbf~p

m3 2§j=c8§
me £+8¢£ -2
" 8- 8~
ma ~2 § o3 « =
me - " §-j 8q

~¥E°

3
1
I+
I+
th

O£ ¥8--~2=
p-2%2;="rm°
p-221£8p=
p-32,="m"
p-3%2%2;="rm?
p-3%2)=nrm?

-

8

1
o
o

o~ 8§

E=j ~a~¥EL£«E-2 =1 2|

fam®~x2°3;23¢°¢f£="
-2 =~-¢=af£ £2-0®
®=j £2 -2«

af’

w
l
»

1

T E£2 - ®«E

£~ £2 - ®«

T 8° - q« £

«®~j 2 =N

«

I+

£ £2 - ®«En
£ £2 - @« E
£2 - @« E-2 =
=kf£2p-°0

D2 = -« A
d-"£°-a«E~
~a=_8§8-¢8°

~8=0-~C¢Cx=
C°~«E£pu-°0
£-2=d-~2 %
2 ~2a=Ntxf
tr £+t «f 2

«

NV VA

°¢

I+

§_

I+

2 f



pbw P®Ej 8§8~2a=bj---«8§j=w-=£
pfm p2°~2£¥8j=f-0°~x2°3;23°£=mM°-¥°~««E
— N O o __

phA p 3 ~°£=h§2-«f£2°£=

J

pmirj”r" p®~28§~23=m2 ~--BHE=f~6=¥E«€-2=7]2] =OMNP
pl b p2 ~RPE-£CEP®° §+£

p2E®P”Y pP®~2B8+-BL«®-°~23=b " §¢CE£-j£E£=mM@ ~2p-°«=0-"°=p
ptp” p2°~2£¥8j=t~2£°=p-3°j£L£=""°E~

gl a g° ~3L8F-2£¢=af £2- QL2

gt d gEj} -8j~2=t-°08§-¥=d°-30®



AQ=8§+=2 . 42 = ~q(=~a=~a2f£° 2§ = 4 ~230° _a =
£i-«E£=®~°2=-nm=2!f£=" A=of2p-°@| =2 £=~32¢°
§-j  E£~+8§-¥=2! £J4MH2 |£="-@=24 L£==pr- 2 LK=A°EL~+=§

dil pprov=Ilc=qgbojp

1 -323¢= £=@E@ YR =2PL«F = |--0828--1=8KEK=
N=@®-23§28§; ~2 ~HZ%*ER=MGCEFEBRLFICE° L] 2 L£¢=2 - HE.iO_q;ai_:ggi£..—.a_+:£[®3~_?i~22$_-_,—|§_,¥:iz §aa=§-2~;2K
-n=¢§nn£°£ﬂ2=£ | 2§j=-°=°~{8~2=¥°.3@+K=p®~2§~22a.]|=-@~°2!£8§¢=§~ -2 £¢=2!¢
®: i§i~a:i£®~o~2§__|=_n=2:£=n_3o=o__i§~a§¥_0_3®i:~ii_0¢§_|¥=2_:2:£=m_®3a~2§__|
OFf¥§+2°~28.- 4 NI~ aaa—ﬂ\n\/-——R’Wﬁ-—w-ﬂl"-°¢§—-¥—2-3:«2_1_|£_+£2za.£~«o£___||22£o§i\m;$ ¥E= ~a¢C=¥YE-f£° ~aa.

S Em i Eam it Rt BYRMER SEEG 2GS (s 5 @E S @ 6 Y= <2 = | 5| = ° EROREEL 0 HET= 65
~ip =PRSS R~ K - = -~ T

£«®2 -« «£+2°2-3@R8 2 EPFI B2 € £ §2 .~= ¢3=4 & &£ | § ~ 2

~ 223 42 ~ 4 ~°EK 2
Ae f~d=°E4£° £¢=0-°=/A0°§| ~==-] |3 @®~28§-K=3i¢EI=242A(FEA®~°2! £§C=¥- £°a«E£n2
° = - = [ = - ~ = ~20° ~ = - = - I = ° ~ 5 ~ = ’ = = - =2

NIG) 18 « N2P B on 2|£, 2 2 a £ a p- 32 ﬂ/i\gﬂg ~ él_;‘i:g:g_%%ﬁ%@ gz‘-z'E-N¢:=ﬁ,~_§¥§£§g‘—@£iﬂ%§E

13":—~ﬂ23iﬁﬁﬂ&:¥§¢£ﬂ:i'“f‘ﬁggﬁﬁg'BééE?&fB&0$:'§£HE%~ﬁ@%«§ﬂ:-n:~i2§’®a§££¢§ﬂ:

£r TEirIrostiEspSelErs-ooesofEers- ezl B8 RLEGETY el 1eh3 KTl RTLLERE L o

~CE~ESUETE=SS S| - " ®-°~2£C= ~0OUEGFE A=p-£3%A i M8 ~£:—|*¥ﬁq"‘£--«£u°~2§ §1§< Ai8t&j~-=2~0£=2] i

§-|=NVVQI:2:£-:J_rz§aa:-ﬁﬂﬁ?¥5°°<€.'-"5|gll+2--?+‘£’"_@3£‘a—|'~£_|i§+~2§_ﬂEIEIE, ExBE*2=CEL£|°E£~+£+=~2+=2_2 -2

+ ! + t £+ t

®- " £R 2 . ~°E£~=8- | °E~-¢t£2rFx-28- EYPL E-°E-=GEFERHELLH 20§ ° « &
-~ = . i =8 ¢ 3 20, =8§,; ©° - —_. 32 3 2

\o§2§i~a:_§_¢§'£oi§2_:/\0£~i:~_|¢:bi_a_¥§ii~®a£:]p§3a<§®_°§2:¢A°i£~i § | £ + £ ® F K

T°§28{~2=_§-¢8 £°+t82.=A°f£~2=E _AN+tF>=*fQEPE-2°2¥8F+22P3@®@®-°2="°£~+t=EbprtFI

ﬂ~23°~a:¢“§%§mﬁwﬁﬁwﬂ=£i-a-¥§i~a€¢@#ZL%$E:§%§1ELu:®£-®a£:~ﬁ¢:£i-ﬁ-«§i:~i2§’§2§£i

E=CEL@%£H/F2 2 2% ~2 =8 E-42HUEBERB?2 8] -7 = _ 8- €835, %8 %% .- _ 3L —EEmfer=- K¢ £ +

NeE~4=E  _N+F=~°£=¢8 SAXEL-=-85L+W2u-~=N3~-¢="_"~0K=" _"N= B

~CE=§°°E£E@~j £~ L= BIL=«EEmb-= -2 £33 0tgpbEsSg=2 | £

a~ﬂ¢ti~®£=p:£°£=2:£=i-ﬂt£°’~2§-—|—~ﬂ¢=£l|-a-¥§i~a=- £i28§ £:r=~4_r:r—-2.a§~'2£¢ .

W82 =21 -4£=" «ERKpfm="£ "0l =2]£°£=c qu%?%:wgﬁf6{§fﬁfﬂaﬁ®&§®%&—.§=§4¥=§ﬂ:~wi®f
CEE2§-¥=2l L= £ ~2§-n=-ac=g-f-yg PSS TEERAETEL S b pgsapbbge iz FLE S 28000
_ht=§-=-2]£°=@~"2x=-n=2|£=2--¢x;~@eK2RI e EET 2GR SRS o SR T ED 5r;55f £
2:E:I_izz_gza_i§_|¥:i_«£:_nzz:EZQ®__i§i_ygz-ﬁQ:dﬁé]l®§~£—|_|ii§_-:—|_=n-:‘3'2::551§_|i§2pj_¥a=é:_§¢i|=ﬂ£ H-°O%=



af £®«E£-2="-°°8¢-° bj---«8j=p£j2-°%

2 E£¥° ~2£¢= 2§-£~°= 2£2y-°0t= -0= §-0°~22CE+7°SPEFOSACEFE =L kS5 =«5j=H]BFLE-§L B82S
£ £2-@«E%A2H(¢G-°+= 2. @F| ~2P§£F2 02082 «@2BPOULE M- ®3 2 ~208=—=| - 3 =3 2 §Z£1 fKg ° ©E¥ - U -H¥

3o A&-tP | 2L E£=ERNKE£-2=-0=QRf- @ ECF B2 BULIEYHP SL+LEELE; 2- X8| ==~ F=WLE£°~22 . =3WEC=S§-
°~C¢£= £2 ULfERE~°PEr=t-lo = § B QFC ket02=8-£1" § | £ ENFPQ° Sm«—2° - HIH E§j{2]-="8§ -~ 23 ¢CE£+t=~¥°§j32823°L]| =«§~
~2£°=~20¢=ERF+FFLF2 ~28§-¥=2-3°8+«K=p3 OBREL2J LG CP2EERERLSL = - ~° - £ H£§2]-= £-2 ~§2
- ~2£C=8-=(-°°80E7 £P= MKEKREGY¥ T2 8§79 % K«—R340 =823 AF LWl = £ ¥ § - £if2°H-EPE =2 £ E2{§—°#2="2 £ 2
~= 3k~ xEF22=28f ¢ L-°"=£]--«8§j=~]28 8§2) xf-«B®-NME=2L EEKY¥K=BBGEI L2 L £+ ° | p= 8F {1 2=-°°L 0 £ ° + =

CE~+B2~H2BE 2 £ (=B ER £2 - O« L2 =-°=§-C3E2LFAEIEL ~LE=~@RBES82 §£+=5- X% & ERF¥EELF~°~2 § -

N g o —

ol =

~¢  ~j EhE=? 2B LY ®- R =° - 32 L% £ P8 PEGEL£° B¢ EmE£] - o- «§ | = & B P SE2AGHEES - 0
«~OE° £=8-=¥- £° 1« B2 c«BLEB AP L =HePGACIC§ ¥
a§ £°+8n8§j~28- 20 £=2 ~ 42 =24 - E=H P32¢-£0=§ - =2 | £ RUELREFK F-2£5-20 =

=-n=8-2°-¢3j §—|¥:~—|¢L-3°i:£-¢a:a§-b-|H:§~—f S22 FT%° £~2£°=«8f=-0=2~4¢
t2 =2 .| ~-PREEROPEE+LL° §jE£=£j - --J«8E +

~CE-EXNF= 'izlq?-—'j—gqg:géa&—.ﬂz £E°-BR=—~28«~2 | =@®2 J-2Y =&« « &

®°-¢3(28--=-0=0--U2EC¥E=§ |£os¢2*’§£—zil£¢94ﬂ£%£3r~2£2 ol L e ] fr i Es.8alcy

- °=2°~" £a=~¢CAdEPPBENY=KELE=SBELX ~ | - ~‘ﬂ'¢‘é§§?:§:§-‘:‘~ﬁ—“m§:£§f§ AR - 8 - K
~2«_i®:8£12£53_,-2§__|~a—3_,§2K

EQFa £~ pfE | §~2=8-2£°~|28~aERFEQE =] £2FE£2=34E=-
§a~ ag=a~--¢K

bj-2-¥8j~2=c--2®°8§2 gl £= £-£08§i8§~23=+£°" §j B+ =VEKGE-fi~-282° FE=@#° £ " "§§
NEE-#3°E=-m=ZlE= f.-0 S8(O-2EC =0 o3 MY EHA =@ W -0 S OSTE So S ERE T PR TEER K
ql £= S¥¥E£°=2!f=zn--2@°§-2]=2]f=ycg~2£°=21F gl i3 =" oEOMES ‘&‘&*ﬁg'%@%%' B -
i 2'§«~2 £=~'~ (EPHFE OB~ 2 EF-HILBELNYEE 2= - jaL£EL=~0
bj-2-¥§j~a=fan°~x2°3;23¢°¢ ®°-¢3j28 EQR=>%F%12PL@EH¥§28="£L£°£~28--~2= £
bj-28-j¥%2=§-0°~%2°3(23°£=°LnL =22 1~28°g@f4 =0 @S- ¥= £ - x2L«r=2]~2
¥ESET ~2£2-°=0LA§T £7 =7 ~ 203 = PIGEKEEFY PIEREEES 2= @L - @R E Sl .o 6E° §¥=
u£za~ﬂ¢¢|:°§®~°§~ﬂ=,-ﬂ£+|:.-~+2~a—¢3ﬂ£3£|a=§©'£la£®¢= §¢%§-3'°:@D—%—®;p§1§|:’€%=:@°£—+£ﬂ~¢O¢KI:E§K£K
bi-2-¥§ | ~2=§n0%+8%2%Fp2BEHE-=ER A £° | - n=L£] 2 £ Ed2ers 27T 0 - . hi
E@E£«En~2+t=8§-22]£=02 -0t ~@E=~-C=tf~+]~@FLKLO  T78 7= o¢=TE SEUS-0=0- 081 =-n0=TE¥S



c--¢C=pfj2°8§2. §+=~PEEER2=(CL£+| " SRAIE-ENFEEI=§E@R 2 2 £ EPF2 = |

"=i-—-¢§2'§'-§1———+¥=ﬂ°‘ﬂa§~ a£:"‘|ﬂ|2£—+'s"‘-L152:§"zD=D|'3°qu ‘H_f<§i:~|T2'E'Q§:2‘§E~%°~E‘~&£§i2°§~"3¢2:Et¢'izﬂ«§i~a
0 oo o o £a~ﬁ§2¢'§ﬂ=2:£=i-3ﬂ2°-=~t=~=u:-aEK

~ 632 ° 82§23 F=B ¥R PP~ 4 L°E§«®- °2 K

e§-2f£°a~¢ i ~m¢=0£f£8- °«

1 - o a — ) . — _q._: £_=®o_-
G £=%®-°2£0. =@ @8 -IE£C=-"E-t=|f-EE=7- 3
®f- @ £=o~"«=-°=CE@E-0=a-2=22]E52%3gR L AFT %55"?

AT L Ak
ai=2|°££: @Ei‘K:'D_

25:,§aa~¥£i=~_|¢—+«~aa=2-IJ_|+-_322||~£2+_£~_°“£0£¢Hl‘®£ i_'Eo | 2£ f£¢°£ii:-D:“°_—|¥i—|-((((§2
i-a-58~2a=~4¢=nr@OF2 LESTEES XEXEG L EEBRTI|- " §+£8- -

e3((~—|:p£223£«£—|2 ~-o=8 ~a¢=0-°=°£+8§¢C£-28§~33=~a¢=£]-2-«8j=0®3%°®
PlE=cE-at=2. =~ (ERE=S LERERBEE=O L5 - =- o

NE@ - E=U|E°E=@®E- @ E£=°8§ £l =U-°0l =423 C4373C653EL-FKF LR ECE -;~ﬂ-°~ﬂ¥£

§-=+§ £=0°-«=~=4«~38=23¢ £°=-0=CUEAAE¥+=¥°-3 @EC=2-¥E2 ]| £°=2 . =~za~°Yf=;§2.=-°

¥° -3 @+l --¥8-«E°~28-t=-0=|8§28E+=28E Ce--gEE 2 a3 F2 E2: DUESLEMEESEEYt®- ° 2

~=¢=j-««3a8j~28§-a==£2py-°0xK

q) £=-"£°~°j | §-¥=1%£2 =--00=88Q =it~ (| =§ ~L22LECE=RA+£ ¥ -
fao®~+2°3323°¢ B° ~«EQ=+F 22 §-VENF=2| -3 22°. =%! _.3a¢=EQF2¢£ £

£= ~+§i=f£ 38§®«E-2]1=32§38§28f£+]=®°-¢5j28" £8igT 2% & +4T L ERETRAERESSPEL LS CEL

q . =

*£° §{EL£+=L£++L£-2§~2=0-°=2! £=0L £2- GEnE | ELTpe IRt G T BRI @A G As=2] - 20 ¢= £=

+£228 L£«E24=~2¢=F£--«§j=~i28 8§28+ K=F(Fe " Xk¢Ks 235§, ,2a3¢£+=82F«x

°_ ~¢+| =32§ag2.=ag Ff+r=n-° ..2£°|—+.._,§2._2§ :~_|¢:£a . § §2 .| =¢°~8§a~¥Ff=+2°3;23°¢f
=H =3 §§+~:a_:|5_-,-£&,_|«§ i f -2f° % -+ i

~aC=j-««?®a8j~28-a=2£)] 2-2-¥. K"“¢§+EI\§I£ §3 CE= £2p.£2£

£-¥8§-££° 8§~ ¥:§¢.hf:~;z&&f LCEI Z£2 £ 2°1882 IESHEREE=Y-AER S 225~ =6 « § | = ~ | >~8 =S DESE 2 ~
EO#- | §~2=8-dA-8fP0P22CLCELEO8£C¢=~%=2] £=(--3-#22°°3K 2 §- -
~—|¢:«~§—|2£—|~—||£—-U—O~i§a§2§£|ti:32|::~:2~=ii=3l®£®~a°22::Ii-i§~a:

+
£C3 | ~28-«@&3 A§£20~°£= £3 @®- ° 2+ =§-§208= F£r=kosgiylgare~? =p®~2 § -®«E~?2=c® ~«Ep-°0

o~j 8§2828L£+K Nz8 Pof¥ «=2~2§- -~28=4+@®~2§~2 =R RFEIK=FF +25 3 «
_ 21 2 =ENF=8§+=«~=¢~2£¢= .=2! £=p®~2§~38=m2 ~~~
P ~dexE=m-22£° " 21 =OMNP=Epmirj Fl=EOF=f}F£=Kk-2§£=~-2545EL:
Q! E=P2£0=@®~22£° 2= §+t=~=¥E£-£°~3=C£+]°§OME ~~= EkamFl=4—CC=EBPF=-§43 ®EL£@ZL£¢= . ="~ §-f
3 +£¢] = ~a¢C= [B-HE+E2-£0-¢= 2-= £= ¢8§+2°8 B3C¢L£CE~®«ENR=C®<=28REL =FrFi=8§«®2 L£«E-2~28§-=21]°.
¥E-¥°~®! §i=~°"£~K=fa=2! £=21~28£f2B=Rh=R PR A PeGNFE+ ££° ~° | | §-¥=2®~2§~23=C£ £3-@«E£-2=0"



-u:®°a§£—u°i§'®£—|:i®~2§~a:§—u'£iz«£—|2:~—|¢:¢rﬁ'a£ai@1<2£°—|§i::¢i§-°i£2]£2«§'Ei:u-°:~aa
2:°££:i®{ﬂeﬂﬁ£|2_°i:-U:¥-'£fl ﬁEﬁthk -|"|§31'1¥ §__|~a .= &42£&§£°24235@1£$£—ﬁ_’"‘°'§2|¥ 2+§
R e It B L R L el R rha o & SIS S L S P £§ﬂ£¥:
~=+£2=-0=%2°~2£¥8| =120R®~28-FELE=VE ~ k== £Ei?:§%§?if§§ i§§~£—||£:-o:2I£§—t®+°ZZEz<K= GhiCEBL £
oS-t mEi-mowgi et T2t = _«-,£«£_La:ag'_‘lluid=~2il2£°=3®i2£3°°§£:®?£-§oa~i-a=£ziééé-£%'izﬂil%F:—| £
PoT¥EZELEGS o= -2 = ¥- £ a«£n?E =2 £ @08 e a S a e B0 N S Tk smor ! £
£2 0 -2 E¥§ == 8- n -t SCET £0 - @«EnT = T B8 Al Tl S B S R S o RS T8 LK
k~28--2~25pP®E2E®KELE-2 =] - ¥§
me -2£{2£¢=7°E~
g, E®®° - ~jl}|~=%%| 1~ = 8§-=pn} §j| =-~28--~2=+@®~jE£=8§x=3+x£¢=~-¢
«~=~¥E£¢= §-= ®3°+3§2= -no= 2! £= - “.E..i§z_§_,'~_ﬁa35~_°p£—~:2-:EE-‘-_—i@££’§::§a:§-;,~g3°~aI:Ei-a-¥§ﬂ~‘2I:~°
CE £2 - ER@®E X2 ¢ K¥ « §+=0@®° -2 £j2KEFCg7 E=®°~R £ 2£C=~° BRpatEerf E=L¢=2%
~°f£~+4= 2| ~2= ~°f£= -on§j§~22. = @ ~++8§u8EC= ~*-

k~28§--~3=p®~2§~2=af £23-@®«E£-2=m~22£°~ b~ §

Qi E=- 224 FEp~2 §- 2 -2 CRBETSBRE 2= =¥ 800, .

A ~2 8- a~2z=+tQ@R@~ | EKELEEH+ZENF=BRE°E]l =] - p=~-¢C=o-°=p) -«=zxt£2223f«f-2+%

~°f£= 3832 | = EQOF= 2! £= 38 ~a¢ 3 WD~-22£2 234+ PHERE-E£7¢* % =" L¥ELELEBEESER- -t K=bj---&%j =~j?

+£2238 L «f-24+| =~-C¢C=EPF=2!£=2. ®§it2—?(§ﬂ§2-‘§£2_|$€§ta£ f§£§§-z¢£ ++§:2.i,.2~2___+,§;g¢§§5i¢~:a2a_.:_,~2 33 4B =0 L] -3 |

S tE+=§-22! E+£=4£228 £E2 2K E-£08 |18~ >80 #52F= ~¥°§| % G2PY¥2 fol .= HE2T . | = -

i-2E£° EPB-3P8r&E§ 8 ¥K=f a=Ip-|EX | E=NPEETS ° ~2a:

k~23°~83=-0gf+-3°j£=Cc-3-¢~28§- 21 ~2=~°f£=CE£-+£°23 g ®2 PE RRF 26£8¢ 2 &Cj=2¢=[/~ £° t£==-¢

Q! £=-~23°~8=2E4+aB° EF25-82+8+28-¥=- 0= -~2°'£:~£ii:--in-:i¢2££_|«i:£i:££°i §_|l «§|:~i2§,§2.:§—':¥:£:i£

~—2¢=2£-12828 £=~-¢=8«®- ° K= -qz'i&ﬁ_w{ﬁtﬁﬂi35"$g!z:i£2:£?<«i£ﬁ§2§£i:°2 ®§I~aa.:~|£:qi§i££$&ﬁ§i":
£ECER8-£C¢] =« ~@®REECELEFE®TLEDLES ~ 2 .= BEBRAZ ;jz:gzi;:_‘;‘(;ij‘ia:“‘“§“’\a®:“““"2¢: £8§¢=2®~28~7 5@ —~7-8F ¥ =~

i ~"E£o@B3A~¥EC2HES £E-£082=-0o=2] £=£;-2-¥§; ~2= t2 f«=~a¢=2] £

3 42 £ 4~ 3:23=0_ KE° ~2 8§ - o
+3 +2 £ si2L Eo==of -KE § + 03°~3=3£  £23. @«E
k-¢£ aqi £_®°-i£++:-u:§«®°-'§-|¥:2:£:_3Jv§§?"'¥:-m:a
a & §oL3F0~faf ~ | = . =Z@®2 ~ o o =§ 2 ° -2 - ot =
K- CE+=~°E£=i-~i£- 2°~+2§-w1:‘-‘-§91=§£"§$3'§‘3¥7'°§]>®£ ®§B¥ §°43§ £~1 ® £¢=8 £ £ § +

—~—| =:2| =2 © - - = ~ - 2 =~
CE~+82 . | == CE=EL£§2 PBE—« FPEG-{2 §- -~2=Eg KPES T2 893 & FEOFE E=E~C 518 l =«~8 £

--¢CE£FK



1 L4 N @ N

o]

N

ke

> T T th w + 1

N

N

ga= §-0°~%2°3;23°f|-m@@=kEPFF-R=££2° " BEEL P~ GBE2£«8§Efz®uj2="Nx+xf+rr«E2=p- 2 EL£«=Epbf~
j---«8j=~j28 §28£+K Az o fifEa2a.2§22°¢3 [ £¢=¥- £°a«Ea2=§-%2°3 «f-
3o _.a=pgyE ® -jE£+tx= -0=0-°«38~28-¥=@®-28j8£+x]="j2+t=~n
~a §¥«Ea2=-D0=%3 (! =§-2£°  £-1EB0F*cH2ERY 4252 F=-
S BAEP AL C=2 - = CEL£E LB A EEF T BCEEAEEE P PF=~228 §®~2 §- «=- 0 =3 1 §—P EBHER=« § ~&EF B~£2-§-£
~4=68%2 8 2 20t oL LIRNE2 B BAL 6§ 12 B EE AN (=« ~8«§2~28-=-0= E£-£0§2 K
I ~2 =«~. =CELERDE+£= RI-23CEF? &L - | =2 | £=CE£3§-£~2§-=p-323¢
£=~j |- «®~-BER=CE£+] °§®2§--=-0=2!£= 08§ ¢@=i-H=b~i-2§ «§2§L£+=2! ~2=~°§¢
Fij%2~2°iq:—:ﬂu-iz—:+§<»;£:*2§:n55g}¢:;&§;5f?f:f:;::f; _Lf@z‘}f% a2 T¢ et o s ~ a6 t@-2 5 -AcEe=BmE 2T £2
|2~2°3_|-<z£~:§ﬂ¥:_§§;ﬂ=¢'§l~54¥~a:®-°_u=£°£T=I+I£I£ﬂmLm3:o~ _T-_ﬂ- «8j= 8§-2£86¢2°28-++j 28- 2= 2] ~2= ENF= ~°£
ShE«E~-8§ ¥:§2+:I£ﬂ_~-2:.__o¢§_~2£+:~_°>£’:£_"2°:2'JL:§E gsli:®:i¢£_|2:EOF—2~©£—®3+-:€'¢£::§—.:2:__
a y- - fe ot o r oL aE. a33°-3‘§4’?:f:~2:¢®~iEK_%¢£—+§ CEEEESop ) = 4
@2~ §-¥=~hE=PEENSRE=! SA®E-L£2®~. 2§ ~ T€i§:€l<<<-=-n=~:®a~|£L~NE—=§§1=95§:3£¢*—”‘215E§-
se_ag§r-28§- - Ei-2-¥8{~21=£j---«§jl=4-]8~21=8§-£28232§- -
2. ®-¥°~®! §j~2a= ~22°§ 32L£4|=-¢aROPEI§2 = ¢ £
 £=®° - | E+tENE=@} EF| | --+t£=2-=°"£«~8-=8p=33 2 Eocihfare=oepfi2gtE s =ppg2! =-2! £°=@2 ~j £=+1L
lE°E=~°£="§~ 3£=£]-2-«§j=-0®®-°23 —|§2§£~'_'2|2=°§-'3&=Ei~;i~©-,=¢2:f®-=iu£ﬂifr_¢;2<§%%:¥ﬁ:":2:_i£:q
=30 ~@ =0 fod=0° - «=3° ~a=-°f~3]=-CL-=. 3820l L E g ~RE=] - xEx=8§=2) £+x£=~°£~2
+= ! - «f+ =p-°=2! £§°={3°°£LE2E3ERLEEOFE 2 =pg§2! =~=" §EU=2 -
2 ~2f£=@38~-t=0-°=2! £=¢C£ £2-@«E-2=-0=°3 p@-=2-F£AMBF-F ¥ £2 £«§{=~aC=]-238§+£28§] =y~
EEEIo o8Pt SR SHERR B SN H GO i S e s Ta P S8 = e ci g 2 0B 55
®-~i Etzl =2~|i = ®®- +£¢=2- = | -:‘I- ~§-~2 AR B ol EEE@? §a«§li|=:§i’ﬂ_:«%ls§.§ﬂ'~éa::%Léﬂié%wzzizéfmd £E~ =
T B T R S g TR SR
II§:£—®I£_®i:£—a§'_§ ¥_ﬂ—§_|_l—03_o~a_—2__ +K_ §rs b EL 8T Segar e s gk o5 CEIZEf -«
' TR - CTTET TooHnE W~1~=2C=EOF=!-pu=2! £4£=8 ~¢=@®-°2§-+=~°£=2.=
£2238 £xEr2 =@~ -ef«=—=PEL£E2 F2 £« L2 21 °.3¥!l =°_ ~¢=~-¢=°~§2gSEPE-2O8Fr=h82+8E7ELEEQH-
=i£223£«£—|2=°£n£°®§2®%§I’:=®P-~°i@|:=ui.‘2£3on£=&E~“:¢2=o°éa:~£ﬂa£i2°§|§2 =~a¢=%2~-82~28-2F=~-¢=|
£228E«En2 =] ~n=°~~¥E=6§-=4§ £=zn0°-«=~=$PRT TS TEFK ¢ raagyvr=ve.3 080
-¥£23 £ ~° ¥ FE o BYL-i3-®a¥? - «E2 28 8FELE2-¥LE2] £°
Lo 8 Yl =¢E~*£=2°~22®-°2=~-0Kj-««38§]~28§--=-£2p-°0%



p®~28§~3=Qq°~-to-°«~28§- =

Q! £=) ~ REPoIARALC = ~Jo ¢ =HELE=@®° - | E++=- 0 =02 ~p§a L FENaFB=2

p3 ®K—2 §- -~2

PP P A FHEAGS 224° 2 | 2P ELE £ ~2£C= ~ -

- §~23=4£° §jL£t=~-C=£|---«8§i=~{28§8 SEBRPYEFrfP 2 PR~ = E~AERE =2 UE= 2B §R~~=1 = §-

2 £+ £¥°£¥~2£0=2@®~28§~2=@R~22£°
~°£= ° . Qfl-=C¢EQF£8-£on§| §£-{ 8L+ =§-" 3

+=§-! £°§PEC2G £ @={A-0% § o=

£ G£:P"=(@~«°£2—u'2%§¢-1:ﬂz211?«-1£;§+& ~22 f£°

2§ £t -t =-§HEF =2 GGEFLL £§ - -2 ° - 1 L9 BIple=- 0=~
~j i £++=2-=-@®®-°23 1§28£+=°£+332§¥=0° . EFI=£+LE="MEER =W@+22 H° ®£ET1-%-BI:=_=1§=—?®’-E&§2,<£§ZI:E@I— oe° o~ «

®° £E®~° £ ¢ =0 -8¥¥LI°LHHP2@°-— ~2KE£-282 §£ ¢+
pP2°~2£¥§j=t~2£°=p-3°jEL£=N°E~4%
P2°~2E£¥§j =t ~2E£° —Ep-t3pNjtfFs N E=4 £+ °f~2EPp2 22 ~8§-~ 2 L£=af £2 - O«EL 2
o ;'_1& %f 0 Ej S fi{,@“«{ffl:gﬁfgﬁmaif:_: A E: Ex -'FE§+«2 ££_$2:|:"'£2 | ST LX) E¥EEEC SR d= 0} £
+_§;—|;n §§-—~_|2-'a| £= _u_ Z-I—E__-,«E—o A a—_rit3 P x = E._ﬁ% —«f®; - _<<;§_‘$|_§11 ¥~:2§£~3;_::3 ga‘e?agu_:.__ :_dz_jl 3<<2£3§:’2£_-2¥H-2-§E n
t_'§TJ£°~I2£¥§':t~2£°I: -3°-£:A°£_~+:'l'£:¢_£%§_'=§2§'_'z:u'u:is—i_2~§®?r iEﬂ:.fE Ed- @7 e es
I i p i = ~_|%£=§ﬂ§g:§5‘3§g_§£'g€:|_«®_£_,£tﬂ2i£K
OE+£~° | kB++&- a"IZEGMNRPR =o- ®% -3 £ 2 £¢K

gl £-° .- =-o=""! ~o¥¢f
p2°Ex+E£C="~2 ;] «£-2 ¢ A=g2 ° . =-m@m=!-pu=2! 8 ¥+| =+t£22 8§ ¥+t=-°=+8§23 ~2§
t~2£°=¢=29£w3_r:°£+_—|=2:£=~«-3—-2=-a=u~2£°—3~4—£u¢®@1£~1h.—|5€£¢¢:+&—m-mlaﬁf¢-—u+£2=-n—~i2§-ﬂ¢=~ﬂ¢=§—|2
CEAEU~ AE-KE4ZBCGH24° £+ +=CER®EC+=- "=~=°~¥FEr=8=CL£+8§°2 L ¢ =¥ ¢XE2£§23 ~2§. o=-°=4+2~2f=.
i§«®a_:~:i:_°20~ a:§_|_u.,2£°—t~.,2._£§oa—~¢£§ua§%|2§2_+—£“§ia3a+—o£ 38°FL£«E2K
m-2= £=L£(®REPBELG+EBE-2BB2ELE° =] ~a~¥E «|E=P- °’\°£~
~2=-~23328«KEfKIPLL£ELELE DS | &E@R= (=22 ~22=5§ -~ + W GEEHPEEELE=®LE- ®*E£=~-C=2£°  §j£x=~°"L£=¥E£-¥°
ETiEE£C+=2! £= ~" ~§3~ af=p~2£°| = 32=2! -G&EF28p4 23808 REFE—fB =T LK £~ =8 ££-¢ = 2 -
§«®aEE~2~28§-a=-0=2! £=£i-23 HEE~E5 - «O=EEXELTHE2TI Q- ®3F ~2§- o] =2 - NBEHEKRVE ¢ £ «£8522 =
«f2=p32338.=-2=-QR°L£PRIELFULECE I +2 (b xEhE K= ~"@FR-225 ~SRBEFE =g 4bCL-FEL£° =£] - =-«§j=~]28  §28§£.

3®--- P~2E£°=CEE~3GLAWESILEELELR®R®E] S ~2

a . = 2

_:2:£

E-£08;8§~31 =£00f£i28 £=~heufByd 5B~ ge =8 ® 2 ¢o

21 °-3¥1 1 =0-°"=£7~«®2L£] =~=K £¢3|28- a=8-=|yt88h’==potdLfit~t+=2 .= «f£~-§-¥+= §KER° §2apg s 2! =
j-32- " 3E-PE ELELECELE28§~2d S hE|HBAP E 28] £¢
C3° 8§ %¥=2|-£ 8 ®=2 2L &8XL-2°L£ «®- ° ~° . =- | | B@E~2CB- - =

p-221=

AN

Bt EE-32+08° 2+

~ 8 §u? £ fi-fo2= ~=2¢! =F H@-§F



~+28j=-0=~«£-828£+pf r@B°=-FLEHL3~+F ¥:i|23a°-£—|r§° a-—=2=8acEE |2 - R« £ -2
21 £ 3 . —aa fag. : ~ 2| §- — 2 2r§raja.a ~ _
'£:£“ ilu§®£-3 £¢2_| | & aﬁ¢((£,§i«£&2| E '|£3: - jE£tt=-0=8«®° - §-¥Ei?- £« S FLBRPY=-mwm= 2
8 = j E~28-KPEFALE@BRZIEBRELEY ~2 = ¥8«E= ':_‘£p®:£|_®<é~£}a§_|'3§_|¥_—_|§: L'_QQE ®¥L~—|—|£¢—§—|2£°'£—|2§-—|i:§
B Rt e O ER EBAE h et O e e T S s e T EoEE: @R =T s ng. ol = «~5-2E

Rl ] *, = - = - = = - -
£K¥K: p3—|—|i§¢ﬂ_mﬂ"22§—n'+¥§:'_|"—l@:qzﬂ :2h’]£ _ﬂé °_¢%¢§—|¥:—D:§—|D°~iz°3i2|3“ gEP,‘F_‘__gq:g_z_'_ ®@ ¢i
| 268~ £+= @t +£0=B-=BELR@BOE2 "SANMMME- £, o 6, . sn-fg:28 §528§5F+K
CEFEA2=p®~28~2 =M~ 8¥=~-C-EDMFB™MI £t K2 ~-~¥L£«E£2="]2

re ~-=b¢¥E

q° - HI§28 £~ ££f E2a ®«E£-~2=Eql aF nza § §2E8 +EC=~4=~= -°CE°ENFEE 22 HE NI EEG = £

AZ@2~=£6=8§-2£0° £c«2BEH=PE¥PE° = C P02 G +=CEXSTED(o——t=m{ @242+ E B £|E+ 3 ° ° -3 2§ ¥=~23
CE £8-@«E£-2=j28-2£=2 .= BKEB2EE -ENF=OL=24EL~K=f2+=0°§«~° . =@®3%° ®- +£=8§%=2 -ENFj=~ 223§ = =2-

£+2=3 +£R2_-q=2L£4¢ ~2 - ¥ EROF |2 E-SEE I EFONE £° - O L2 =§l+sOEEQFZ2£8«® 8§ 8@=DE+LESCEPE

®3 3§j=2°%rt®-L2 ~NELPP - «-2£= £3 42~ §oaI BLFCEL E£---0=2! £=3§-£K=A2=8§-=2! £=] ~+E£=-¢

CE £2 - @K £ 2 - -°C§-~2L£4=~2¢= £=%22~232_.°. | =cf~-§-¥=§2=
tELf = ~2=l=2RRE | QR E=FEAE 2= --°C8§-~2L£+=~7

re -~-n- ~a¢=82=82=2- - WMIE=1285W=8§¢ ~=+t£-2£=1-CLh-2=

NZ2E° «E£DERZ=982 .| = £§-¥=8=F8R 52 =K QEr g2 O 28 -7 = 8 £K

1~ ~ [ 2E BME-CHE=| - ««?§28£4=28§ §-¥=-~2=!§Y¥! = L+§CE-28~2=CE-+§2 8L

EOF=" ~° B2 «®2 - - «£-2 = - @O-FPIFS E228Ew+H G2~ ¢ 3 £§3F44 5

~a = - ««E° [ §~8=2° PKBYL B [ BBUELE = | §2EEB=@ ¢ £x+t= . =p! §j! =~=8§-] " E~£§-¥=@®FL° | £-2

2 . Ut BERE «= | -3 -2°. 2 ¢8Kk-22E°%-.02E££C= - ERF  ££=2§5 =R EY £ =2 - Up&EL =L =£888SE£28- =- o=

i -« 8-~28B~j 2= 0t = "@-A@NRYEAL:=R---=28§ £]| =2 £ £22BEFqEAL~%BIE-22R22L£~| =~aC=--2FZL£0TEDF¥E

~=C¢=C¢CE£ £2 - QE-HBECEEBPHEK 2- pat= ~°£= | - "28§LESL ¢==Kzt° £ ~

3% |~=pu| £ «ERHR==R - P22 2= ° £E¥ ~CHXEWE ~ + o

CE¥8§8aE2! £=j-n2£92=-0=2! f=kpaclmPEqLE==RE T RE=2 L E=QE¥REgay¥

§-2EL£¥1~2 8 £¥8-2H4+I2 =~ £~ 2L£°8§+x£C= G EFET R P ENF £7 §«€2~®~ §28§8=-F2A¥§th=§4

CETECRELEEBEG =L - - «8 | FBEBEZ2EEEE = ®- ®3a~D§'—|_j'5§11"-:1£§<£¢§_+23°£—+3®®a-|=ia~§|¢'§2®€:=-it-§-|iz¥§f

«- TE=2] «BF2RF - -2 4 i ~®~j 88z ~= IEYHEEQF | B«®~j2=-0={j28«~28§j=18~|j
i ~®~ 8382 . =2-=¥°- u=8§2LH¥G/EP A FT P @ =+
C-°=2! £=2@®3 ° ®- + £+=F 04== ¢ F£4=ktpSa2cElt =p £ =° | £= 0L ¥ 8§
p~aa=l§@ | 2pk=B £° ~j23%§«~2 £=] 2 @®-KEE§2 .



bub

q, B£2
«~0OFf =
~a¢=2
0fj - -
f2=¢-
q
a
q
o3}
¥
q
+
f == i
~=¢ =i
+ £ £
m
m
i
m
i
®
m
+

w

m
+

rqfs

b=prjj~rov

§--~2=p®~28§~3=af £2- @E-R=P kY-S OFEKkPAQEF €2 E£6HO2 =24-0~2 §~23= CLE-££¢ D =222 £=Y§ | £ 2§~
~= .8¢=~-C=CE£{8§+8§ £={--2°§ 32§--=2.= °§-WEIEF2 § 3E(%=2cf=VELF RAME ~=@°=-2+|QE=p Mizr | *= ®° § -
©38 . 229 4n.°«EC=p2LC ERBLER k= 4=22L§[ 22 L £r0- " «~2§ £=--C=CFL| §25<FE=34Q-FLEBRE - £ =
+2°3j28-a=~a¢t=af £2-@®«E2=M°-¥° ~«k«EK~C=2@Q£2=KE2BF-EPERESHIER E R EXET2M2 §~2 £ ¢ET EXEREE 2
£+=+-=§-=0%238=°F£{ . -¥-§2§--=-aW +®~2§~ SEf@®° £++§--=2-=2! £=2~2§.2~3=2+®~2§~2
, ) _ o 2 E St B R R E N T2 = nEEC =22 ES«~CE=§a= -0
P B2 o ¥REEEE £y R 202 8- =0k Ea'®“£¢"~2 ~ath _¥2‘f£5381®®§rr§¢34= BEBBY E-LE- ~~2 =+ @~ 2
-¥§‘iﬂ~22£-°U—u212:£=®~i2i=£p5-ﬁ1=®a3'9=«~—u-:~22£«322.i=«;£2~+._|2§8,| T, A ZGE £ - @EE02 12T E 4L G2 §
° - - =2 = ~ i = - = -7 ° 2 =3 5 a - . £—|2-:~—||-: —.‘t_r' 2 - -, - =
|E_€®§af~ ;i|so~lqi(§g£l;3=(i_r.p££:a£l~o 2£:«_®, Eloz«zlEZ::aE~5}+¢'F:=‘5‘L'E~_|a2§ £2 8. 0~2 §£2£2 . @KERE L =CE+§°£¢
o4 §o= - 30- @343 §2 - -m= a-2§-a-aczopi. 123 EGAPELEN O@ERR B0 - 0 2 0 SIS ORRES £ £
+ 8 + i * I ] 3 21 —z 2 i 2 Za | 3a ¢ = —a
0_p2|_ ¢ = H®@~ 2° §~—~2 H2. °5 X+ ~ ¢ ~-2=8-¢87 ~ §-=a=~%= - =K, = = §u£—|J.' ¢t= £=280t1
co T A += @343 E£C]I =2 £= £ £++~°. —HEEE B+ =@ F2£E—RQ ~ ¢ £
1 EEiExaSF=CEiBES £l =00 - '#2J2§£:E"~2§t"ﬂ=§~§'¥ « Edacg E°£=I~®®°-é®°§~2£a-:§~I_)1§'¢:2§£nn£'2§'£a.
~28- =t @RI £= -3 7 = 2 L= =LA =080 | 23 £ 8 T ES S G ¢~£2 48 ~a=2@®~28§~3=¢CE£ £2- @«E 2= ¢ =
3+2~§_‘~ ﬂ£=®£¥§m£:~ﬂ¢:°£_3§°£K m §' @" - 7 - - - « il - - - .
- B § =2 £ “BEONP-&EEE - - +B~2 §~2 =¢ £ RE2 2 [ECFH2 RF ~
- ¢~ - j2£°=pBRd =2 8248 £CE=WAESREN= - =2 | £=p®~2§=2Ema=58§@y? §~7 = ¢ EEBF -8B £330 —~« i EQF
~at=rtf£=j~a~¥Ef«f-2=A"A;2]| =A"A;2=NS=- :OMNP:E§ﬁ~rzj§A-Fh|®:*’3553ﬁpaflzii°2-§-.—-w_@§£2«+_l_=-¢n§°£i 2= ~a¢= ¥
=82 £°°F£3~2f£¢=@~°2+W §-m° ~+2°3j23°f= §—u’£12«£ = ~=a¢= ¢£ £2 - ®«EA
) ) ) ¥- £ a«E£aZ=~a0=2] BEBNE ALESHEPE-L£=2 | £ CL:§
~° 2 = N&FE - §CE£LELLEEN=-0=2]! £= ~|] O¥°-3¢=2- I_‘:"_é£§£'¢":~oa-:°t=® ¢§_ . —£¢££"=£@“°®:(F£_‘322 |@=-" 8 B ¢~-=§§ ¥ O\
ﬂ=2'EEK?IHiHZ£+=§2=u§2“§€=zll£=k~%§£,ﬂ"~a=a£'¢.£?'=®§§aﬂ?§¢£=-s°=ﬂ~2§-ﬁ~a—¢£ £2 - @@z =- £
P EkaEPHEE S S ¢ - 32 = 2R EE-KOpasce @2 F = ¥E=2 £ os g psas s I SAIREEKE 12 8§ £k @ANA 22§ £+=2 ! £
miart e ERt = BT ESPES-C Bl =2 =2 £Ep- 22 =R sl "l e s PP e e a5 e85 a1t @~2 ¢
